

# "КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА

Форма "КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-

собственности КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА

:

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (8552) 55-06-29, (855) 255-34-89

ИНН 1650011749

ОГРН 1031616017179

ОКПО 12968882

OKATO 92430000000

Расшифровка Набережные Челны

OKATO

Email TEK CHELNY@MAIL.RU

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24.2	Основной	<u>Деятельность автомобильного грузового</u> неспециализированного транспорта

## Реестр недобросовестных плательщиков

"КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

# Дело № А65-30554/2012 от 06.12.2012

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО Транспортно-коммерческая фирма "Кама-Тракс
Ответчик	Исполнительный комитет муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан

### Государственные контракты

"КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА в ЕГРЮЛ были произведены 30.01.2003. Компания "КАМА-ТРАКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТРАНСПОРТНО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА зарегистрирована по адресу 423802, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), Г НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ, СТРОЙБАЗА А//Я 20 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового неспециализированного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1650011749, ОГРН 1031616017179, ОКПО 12968882.